

**ÎNTREBARE**

adresată **Guvernului**

de către **Adrian Tudor Moroianu - Geamăn**,  
deputat de Prahova

Domnului **Radu Sârbu**  
Președintele F.P.S.



Stimate domnule Președinte,

Frații **Emil și Marius Cristescu**, oameni de afaceri timișoreni, sunt deja de notorietate, și aceasta mai ales datorită numeroaselor semnale de alarmă trase în principal de mass-media, cu privire la politica lor de "investiții", la modul cum realizează achizițiile și la situația în care au ajuns multe dintre societățile achiziționate de aceștia. În Prahova, după ce au încercat să cumpere pachetul de acțiuni deținut de FPS la SC Petros SA Ploiești, au achiziționat SC Chimforex SA Bucov, după care această societate pare să fi intrat pe făgașul falimentului (din cinci sectoare a mai rămas activ doar unul, iar salariații mai sunt circa 80, bună parte dintre ei fiind personal TESA, de pază și transport auto), aceeași soartă părând să aibă și SC Ermat SA Ploiești, de asemenea preluată recent de frații Cristescu. SC Petros presta servicii la sonde, iar SC Chimforex prepara un material ce ajută la perforarea solului de către acestea. Surse locale afirmă că scopul cumpărării SC Chimforex și situația în care a ajuns s-ar explica prin faptul că această societate prahoveană făcea concurență unei alte firme a fraților Cristescu. De curând, aceiași oameni de afaceri au încercat să "aranjeze" o licitație pentru cumpărarea pachetului majoritar de acțiuni deținut de FPS la SC Sticloval SA Vălenii de Munte, acest agent economic având o bună situație și evoluție.

Deoarece aceste aspecte au conotații ce trebuie să se afle și în atenția SRI, am adresat pe cale parlamentară o întrebare domnului director Costin Georgescu, care a confirmat în răspunsul său că datele deținute "au fost comunicate în timp util factorilor abilitați de lege".

Vă rog - în baza prevederilor legale - să aveți amabilitatea de a mă informa în scris, în termenul legal, în ce măsură activitatea economică a fraților **Emil și Marius Cristescu**, în principal respectarea obligațiilor asumate prin contractele de vânzare/cumpărare încheiate cu FPS, face obiectul verificărilor Departamentului Urmărire Performanțe Postprivatizare din cadrul instituției dumneavoastră, cu menționarea perioadelor de control și a constatărilor rezultate.

28.03.2000

Cu deosebită considerație,  
*Adrian Moroianu G.*

**Adrian Tudor Moroianu-Geamăn**  
Deputat de Prahova

Se solicită răspuns scris.